
Organizačné pokyny pre účastníkov kurzu 
 

Prosíme účastníkov aby si na kurz priniesli 

 Poľovnícke oblečenie  (na nedeľný koncert, ktorý bude von – prosíme v odtieňoch zelenej, hnedej, sivej, alebo čiernej) 

 Začínajúci trubači vytlačené materiály k hudobnej teórií, ktoré sú na www.trubaci.sk (budú vám slúžiť ako poznámky k výkladu lektora, tlačte len strany 1,3,11,18,20, 

68 - 72), ceruzku, alebo pero 

 Noty - Oficiálne vydanie Slovenské poľovnícke signály vo viachlase od T. Andrašovana (kto nemá bude môcť používať noty od lektora, a lebo si ich zakúpiť pri 

prezentácií) 

 Svoje nástroje, nátrubky, notové stojany (tí ktorí ich nemajú a požiadali o to budú mať nástroje zapožičané pri prezentácií) 

 Vyplnené ubytovacie lístky 
 

Registrácia účastníkov 

 registráciu zabezpečuje Hanka Grellnethová 

 registrácia je možná v čase od 16.00 do 17.30 

 registrácia prebieha v spoločenskej miestnosti školy, vchod do školy po schodoch oproti soche diviaka, potom prvé dvere vpravo 

 pri registrácií je potrebné 

o  prebrať lístky na stravu 

o  kto potrebuje vyžiada si potvrdenia o platbách 

o  uhradiť platbu za ubytovanie, stravu (v dohodnutých prípadoch aj za kurz) – AK JE TO MOŽNÉ PRINESTE PENIAZE PRESNE 

o  prevziať nástroj na zapožičanie 

o  podľa vlastného zváženia zakúpiť si noty Slovenské poľovnícke signály (5,- € viachlas, 3,- € jednohlas) 

o  dať si potvrdiť vypísaný lístok na ubytovanie 
 

Ubytovanie v školskom internáte 

 ubytovať sa je možné vo štvrtok v čase od 13.00 do 14.00 a od 18.00 do 19.00, v piatok v čase od 12.00 do 13.00 alebo od 16.00 do 17.00 

 pred ubytovaním si musíte dať potvrdiť pri registrácií  ubytovací lístok u pani Grellnethovej (vo štvrtok Ing. Hatiar) 

 ubytovanie prebieha v zborovni školského internátu – 1. poschodie oproti schodisku 

 ubytovať sa môžete v 2 zónach podľa toho ako ste si ich nahlásili: 

o zóna spoločenská (určená pre zábavy chtivých účastníkov, v čase nočného kľudu je možné spoločne diskutovať, bez hlasitého spevu a  hry na hudobné 

nástroje)  

 zóna kľudu (určená pre účastníkov, ktorí chcú po vyučovaní kľud, v tejto zóne nie je možná po 22.00 žiadna zábava a rušenie)  

http://www.trubaci.sk/


 v celom objekte internátu, školy a v školskom areáli je prísny zákaz fajčenia. Fajčenie počas kurzu je povolené len na jedinom vyhradenom mieste, kde bude popolník 

 vaše ubytovanie v internáte urýchli vyplnenie ubytovacieho lístku vopred. Lístok si stiahnete na web stránke klubu 

 pri odhlasovaní z internátu je potrebné vysypať odpadkový kôš do kontajnera (separujeme odpad), vyzliecť periny a obliečky a odovzdať ich na stôl  pri zborovni spolu 

s kľúčom od izby, nahlásiť a uhradiť spôsobené škody 

 PARKOVANIE je zadarmo v areáli školy, prosíme účastníkov, aby neparkovali na tráve ani  výfukmi smerom k budove 
 

Výučba: 

 výučba prebieha v skupinách podľa rozvrhu hodín  

 vyučovacia hodina začína vždy v celú hodinu a trvá 45 minút. Potom nasleduje 15 minútová prestávka. 

 účastníci kurzu sú rozdelení do skupín. Skupina ostáva vždy v pridelenej triede okrem TUTTI nácvikov. 

 Spoločné nácviky = TUTTI sa uskutočňujú v spoločenskej miestnosti školy, v prípade dobrého počasia aj von pred školou 

 Hodina teórie sa uskutočňuje v zborovni (začínajúci) a v učebni Vítka Jančálka (pokročilí), je odporúčaná všetkým trubačom, ktorí nepoznajú noty 

 súčasťou výučby je aj spoločné vystúpenie na koncerte  v L. Hrádku v nedeľu. Hrať budú všetci - aj začínajúci trubači. Preto vás prosíme, aby ste si priniesli 

poľovnícke oblečenie. Kto poľovnícky oblek nemá, postačuje slušné oblečenie v odtieňoch zelenej, čiernej a bielej farby (vo výnimočných prípadoch aj inej ) 
 

Spoločná zábava 

 budeme radi ak sa všetci spoločne zabavíme. Priestor na to máme v piatok večer a v sobotu večer. 

 spoločné posedenie sa uskutoční v spoločenskej miestnosti školy 

 večer sa škola uzavrie o 24.00, v diskusií a zábave môžete pokračovať aj potom v jedálni školského internátu 

 žiadame  vás, aby ste nepodávali alkohol osobám mladším ako 18 rokov, na kurze budú prítomní aj študenti  

 fajčenie počas spoločenského večera je povolené len na jednom vyhradenom mieste pred školou, prosím rešpektujme túto žiadosť vedenia školy. V ostatných 
priestoroch školy je fajčenie prísne zakázané 

 na spoločenskom večeri bude podávané malé občerstvenie – jedlo je v rámci poplatku 3 € na osobu hradeného pri prezentácií, pitie si môžete priniesť sami, alebo 
kúpiť v samoobslužnom trubačskom bufete 

 my trubači sme boli vždy slušní  a priateľskí ľudia a nemáme radi nadmerné pitie hlavne tvrdého alkoholu – našim cieľom je hlavne sa niečo naučiť a po náročnom 
večeri to ide ťažko 

 

Samoobslužný trubačský bufet 

 v priestoroch spoločenskej miestnosti školy bude fungovať samoobslužný trubačský bufet, za ktorí zodpovedá Ing. Michal Olos. 

 bufet funguje tak, že veci, ktoré sú na predaj, sú vyložené na stole. Ak máte záujem, tovar si zoberiete a príslušnú cenu vložíte do pokladničky na stole. Je možné si 
založiť lístok a platbu uskutočniť na konci večera pred odchodom na internát. 

 my trubači sme boli vždy slušní  a priateľskí ľudia a s týmto bufetom máme dobré skúsenosti. Veríme, že to tak aj ostane. Ing. Olos má 4 deti a tovar, ktorý 
nezaplatíte by musel uhradiť zo svojich peňazí. 

Ďakujeme za vašu ústretovosť. 


